MuHucTapcTBO NpocBeTe, HayKe U TeXHOJOWKOr pa3Boja
Peny6nuke Cpbuje
OPYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LIKONCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJIA - 31.01.2015.

VIPA3PE[
1. Oppenu x Tako aa byae |[x+ 1| =|-2 +3 - 4|.

2. bpoj 698 nogerbeH jenHUm jegHouudpeHum 6pojem Aaje octaTak 5.
Konukn moxe 6uti octatak ako 2015 nogennmo nctmm Tum 6pojem?

3. [laTa je oyx AB = 30,12cm. Tauke O, M u K cy Ha TOj Ay Tako Ja je
py» AM yetnpn nyta kpaha og pyxu MB n AO = KB = 20,14cm. Kakas
je pacnopep Tauyaka A, B, O, M n K n Konuka cy pactojama nsmehy
cycefjH/X Tavyaka?

4. Haupraj Tpoyrao ABC, TakaB fa je 4A > 4B > A C. KoHcTpywium 3aThm
TauKy Koja je Ha jeaHakom pactojamby of nonynpasux AB n AC, a
Takohe Ha jeaHakom pacTojaiby off Tayaka B u C.

5. Y uapctBy 6pojeBa HeywuwtuBu 3maj wma 100 rnasa. Bures
CnpeTHuh MMa mau Kojum Moxe [ia ofceye 3majy TauHo 33,21 nnu 17
rnasa. 3mMaj uma yapo6HO CBOJCTBO [a My y NPBOM Clyyajy OAMax
u3pacta 18 rnaea, y apyrom 36, a y tpehiem 14 rnasa, anu nop
YCNI0BOM [ia My BUTE3 HUWje oficeKkao CBe rnase. AKO BUTE3 oficeye cBe
rnaBse, oHAa je nobeano 3maja. [la v OH TO MOXe fa yunHu?

CBaku 3af1aTak ce 6oayje ca no 20 6opoBa.
W3papa 3apaTaka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewetbe cBakor 3aaTka KPaTKo 1 jacHO 06pasnoXuTu.

PELLEHWA 3AAATAKA
VIPA3E[

Mpu3HaBaT CBaKM TauaH NOCTYyNaK Koju ce pasiuKyje of Kibyya.
bopoBatbe NpUNaroAUTH KOHKPETHOM HauMHY peluaBatba.

1. (MIT47/1) |x + 1] = 3, na je x =2 unu x = -4 (JegHo pelere 5 6oposa.
06a peluerba 20 6040Ba).

2. (M1 49/1) Natn jearoumndpenn 6poj (nenvnaty) moxe 6utn 7 nnn 9. Y
NpBOM Clyyajy ocTaTak je 6, a y apyrom 8 (JeaHo peluere 10 6opoBa.
0O6a pewetrba 20 60f08Ba).

3. (MJ149/1) Pacnopep Tauaka jeA— M- K- O - B (4 6oga) (B. CnuKy)

A M K 0] B
AM =30,12:5 = 6,024cm (4 60pa); MK = AB - (AM + KB) = 3,976cm (4
6opa); KO=A0 - (AM + MK) = 10,14cm (4 6opa); OB = KB - KO =10cm
(4 60pa).

4, TpaxkeHa Tauka je npecek cumeTpane yrna CAB n cumeTpane cTpaHuue
BC tpoyrna (20 6opgoBa).

5. bpoj rnaBa ce y npBom criyyajy cMarbyje 3a 15, y apyrom nosehaBsa 3a
15, a y Tpehem cmatbyje 3a 3. Y cBakom cnyuajy, Taj 6poj ce mera 3a
yMHOXakK 6poja 3. Kako 100 Huje pemwmuBo ca 3, Hemoryhe je na Butes
ojceye cBe rnaBe 3majy (20 6ogoBa 3a ofrosop 1 obpasnoxere. Camo
oarosop 0 6ogoBa).




